



ПРАТ «Оберіг» вітає своїх працівників, які народилися у березні місяці.

- 4 березня: Козак Ю.Л.
- 8 березня: Гонта Є.В.
- 10 березня: Житнюк О.А. Кияшко О.В.
- 11 березня: Бондаренко О.В.
- 15 березня: Нікітенко В.П. Мілаш С.А.
- 16 березня: Коваленко С.В.
- 17 березня: Будулуца В.Л.
- 23 березня: Литовченко А.І.
- 28 березня: Микульшин Ю.В. Чебан О.О.
- 29 березня: Сердюк В.Г.
- 30 березня: Діку Л.І.

Хлопці проти Дівчат



14 лютого в Семенівському БК відбулися змагання між командами Хлопців та Дівчат. До їх складу входили учні 8-11 класів. Вони пройшли через багато випробувань, немало потішаючи глядачів та й самих себе. Зрештою, перемогли Дівчата. В кінці вечора глядачі вхідними квитками обирали хлопця та дівчину, які їм найбільше сподобалися. Завдання було не з легких та все ж таки найбільше голосів отримали Карина Діку (8 кл.) та Сергій Вицина (11 кл.). Крім конкурсних змагань всі художні колективи та солісти показали свої нові номери. Того вчора продали 167 квитків. Виручки вистачило на призи та інші витрати.

Подяка

Семья Федичкиных выражает глубокую благодарность Олегу Владимировичу Аркуше за финансовую поддержку. Желаем ему здоровья и долгих лет жизни.

Продається будинок

Сиваш В.П. за адресою вул. Корабельна (Партизанська), 1. Є город, господарські будівлі, колонка тощо. Двір асфальтований. тел. **068-313-61-78** – Людмила

ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

Подяка спонсорам

Діти – наш найдорожчий скарб, наша надія, гордість і опора. Розвивати, підтримувати і заохочувати їх – святий обов'язок сім'ї, школи, влади і громадськості. Тільки тоді у нас буде гідна зміна – сильна і красива! Тільки тоді наші доньки і сини будуть рости здоровими, щасливими та впевненими у прийдешньому дні, будуть рости на благо України. Це добре розуміють наші спонсори: ФГ «Аркуша О.В.» та ФГ «АСО».

Педагогічний, учнівський та батьківський колективи та адміністрація Семенівської загальноосвітньої школи I-III ступенів висловлюють найтепліші слова подяки Аркушам Олегу Володимировичу та Андрію Володимировичу, Сивобородко Сергію Олександровичу та Ользі Валентинівні за придбаний у кабінет хімії сучасний інтерактивний комплект (ноутбук, мультимедійний

проектор, інтерактивна дошка SMART) на суму 50 тис.грн. А також велика вдячність Семенівській сільській раді (тепер уже колишній) за виділені 52 тис. грн., за які придбано електроплиту на шість конфорок, посуд для їдальні, магнітно-маркерну дошку та очікувані комплекти меблів для двох класів.

Ваша підтримка – свідчення Вашого небайдужого ставлення до проблем освіти в Україні і розуміння непересічної важливості шкільного виховання.

Від усього серця бажаємо Вам здоров'я, злагоди, взаєморозуміння, душевного спокою та достатку. Низький уклін вам за Вашу натхненну і самовіддану працю, за Вашу непохитну віру у майбутнє нашого краю. Хай Господь Бог сторичею віддячить за Ваше розуміння, підтримку і за частку душі, подаровану нам.

Ще раз про собак

Шановні односельчани!

До сільської ради постійно надходять скарги на збільшення кількості бездомних та безприв'язних собак. З 2009 року заборонено проводити відстріл бродячих собак в межах населених пунктів, мотивуючи це жорстоким поводженням з тваринами. Такий розвиток подій створив ситуацію, що сьогодні бездомні собаки стають «володарями» вулиць, перекриваючи людям прохід на наших дорогах. В новинах передають інформацію про нещасні випадки, коли собаки загризають дітей, людей, і не тільки бездомні, а і ті, що мають власників. Багато таких господарів і в наших селах, для яких їхні собачки дорожчі за чийось дітей і просто місцевих жителів.

Спілкуючись із власниками безприв'язних собак, чуєш як вони розповідають про великі розумові здібності своїх улюбленців, які дуже добрі і

нікого не чіпають, а просто гавкають.

Шановні власники тварин! Безвідповідальне поводження людей може привести до біди. Жоден господар не може знати, як поведуть себе їхні вихованці, але саме власник тварини відповідальний за неї та її вчинки. Кодексом України про адміністративні правопорушення передбачено притягнення до відповідальності власників собак та котів за неналежне утримання у вигляді попередження або штрафу у розмірі від 17 до 85 грн.

Звертаємося до Вас з проханням дотримуватися правил утримання собак: прив'язати або помістити їх у відведене для цього місце. Навести лад у нашому селі можемо лише ми самі, своєю відповідальністю і повагою до інших.

І.Д.Герасименко
староста сіл Семенівка, Остапівка, Булацелово

Тяжке горе спіткало нашу родину: передчасно пішов із життя близький та рідний чоловік, батько, син, брат

Коваленко Микола Миколайович

Не встигли висловити свої почуття, попрощатися з ним: невиліковна хвороба не залишила жодного шансу.

Велике нещастя розділили з нами односельчани, тому хочемо висловити слова вдячності сім'ям Аркуші О.В., Аркуші А.В., Кристафоля В.В., Казиміра І.В., отцю Валентину та матушці Тетяні, Микульшину В.І., Коваленко Валентині та Валерію, Колеснікову В.О., Лебедеянець Н.Й., Бабанській О.М., які допомогли в організації похорону.

А також вдячні усім, усім людям, які підтримали нас у важку хвилину і розділили наше горе.

Вдова та син

Internet архів газети розміщений на сайті agroin.org у розділі: «Ілюстративні матеріали»

Реєстраційне свідоцтво: МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року
Періодичність: 1 раз на місяць
Обсяг: 0,5 друк.арк. **Тираж:** 261
Адреса типографії:
м.Первомайськ вул.Ш.Алейхема, 6

Телефони: сільська рада 9-42-71, 3-20-01
e-mail: drama@meta.ua
Підписано до друку: 23.02.2017 р.
Редактор **М.Давиденко**

ВІСНИК

№ 2 (135)
ЛЮТИЙ
2017 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

Шановні жінки!

Дозвольте щиро привітати вас з наступаючим чудовим святом – Міжнародним жіночим Днем 8 березня! Саме ви надихаєте нас, чоловіків, на нові звершення, наповнюєте життєві будні добром, радістю та світлом.

Бажаю вам завжди бути щасливими, добрими і красивими, хай радує вас життя, нехай приходять тільки хороші новини. А ми до цього докладемо всі свої сили.

Від імені чоловічої частини нашої об'єднаної громади

В.А.Неграй,

Благодатненський сільський голова

Дорогі жінки!

Щирісердно вітаю Вас із найпрекраснішим святом весни – Міжнародним жіночим днем 8 березня! Цей день несе у світ ніжність і красу. Адже усе найдорожче, що є у нашому житті – щастя, радість, надія, кохання, пов'язане з жінкою.

Бажаю Вам жіночого щастя, любові і добра, весни в душі, тепла та затишку в оселі, гармонії та любові! Хай кожен день приносить радість і тепло, а на душі завжди буде сонячно. Бажаю, щоб кожен день Ви зустрічали з посмішкою, з передчуттям радості, із впевненістю і спокоєм. Щоб весна подарувала Вам ще більше краси, молодості, здоров'я, чудового настрою і здійснення всіх мрій.

І.Д.Герасименко,

староста сіл Семенівка, Остапівка, Булацелово



березня

Сесія сільської ради ОТГ

1 лютого відбулася III сесія Благодатненської сільської ради об'єднаної територіальної громади. Розглянуто 12 питань, у тому числі такі важливі у політичному та економічному плані, як питання про місцеві податки та збори.

Зокрема, рішенням №1 встановлений податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Оподатковується загальна площа об'єкта житлової нерухомості, але не вся, а за мінусом: для квартири незалежно від їх кількості 60 кв. метрів; для житлового будинку незалежно від їх кількості 120 кв. метрів; для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири та житлового будинку, у тому числі їх часток) – на 180 кв. метрів. Це означає, наприклад, що якщо житлова площа ваших будинків не перевищує 120 кв. метрів, то платити нічого не потрібно, а за перевищення встановлена плата 0,5% від розміру мінімальної заробітної плати (16 грн.) за 1 кв.м. Звільнені від оподаткування господарські (присадибні) будівлі – допоміжні (нежитлові) приміщення, до яких належать сараї, хлівні, гаражі, літні кухні, майстерні, погребі, бані, вбиральні, навіси, котельні, бойлерні, трансформаторні підстанції тощо.

Встановлений податок для об'єктів нежитлової нерухомості у таких розмірах: для готелів, ресторанів, барів, будинків відпочинку і т.д. – 0,6 %

мінімальної заробітної плати (19,20 грн.) за 1 кв. метр; офісні будівлі – 0,6%; торгові центри, магазини, криті ринки, станції технічного обслуговування автомобілів, їдальні, кафе, бази та склади підприємств торгівлі й громадського харчування, будівлі підприємств побутового обслуговування і т.д. – 0,3%; будівлі промислові та склади – 0,5%; гаражі (наземні та підземні), криті автомобільні стоянки – 0,5%; інші будівлі – 0,6%.

Рішенням № 2 встановлений транспортний податок. Ним обкладаються легкові автомобілі, не старші 5 років, середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати (1200000 грн.) За такий автомобіль щороку треба сплатити 25000 грн.

Рішення № 3 встановлює розмір єдиного податку, який стосується, в першу чергу, підприємців. Для платників 1 групи він становить 10% мінімально зарплати, а для платників 2 групи – 12%. Це буде 320 та 384 грн. на місяць відповідно.

Досить складним було питання про встановлення ставки земельного податку. Плата за землю суттєво відрізняється в залежності від типу землі, її розташування та використання. Найбільш важливими є такі показники: 0,03% нормативної грошової оцінки треба заплатити за ділянку під житло-

(Закінчення на стор. 2)

Семенівський БК

7 березня СВЯТКОВИЙ КОНЦЕРТ



вхід
5
грн.

Початок о 19³⁰

Остапівський СК

святковий КОНЦЕРТ 8 березня

вхід вільний

о 12.00

Шановного **Миколу Олександровича Циноборенка** вітаємо з ювілеєм!

*От юбилеев в жизни не уйти,
Они достигнут каждого, как птицы.
Но, главное, сквозь годы пронести
Тепла души сердечные частицы.
От всей души Вас поздравляем
И в жизни главного желаем:
Здоровья, счастья, радости
И лет до ста – без старости.*

3 повагою
колектив ланки ручної праці

Сесія сільської ради ОТГ

(Закінчення. Початок на стор. 1)

вою забудовою – в межах 0,25 га. За город понад що площу, а також ділянки в полі, плата складає 0,3%. Дані цифри довго обговорювалися, адже земельний податок – це важлива складова сільського бюджету. З іншого боку, гроші платять наші ж такі люди. Тому вибрали 0,3%, як хороший компроміс. Зібраних коштів буде достатньо, якщо одноосібники справно декларуватимуть свої доходи і, відповідно, сплачуватимуть податок на цей дохід. Якщо ж механізм декларування працюватиме погано, то земельний податок може бути збільшеним до 1%, щоб компенсувати недобір коштів у доходній частині бюджету. Передбачені також пільги для юридичних та фізичних осіб. Повністю рішення було опубліковано в газеті «Нове життя», з ним також можна ознайомитися у сільській раді.

Сесія уповноважила сільських старост, обов'язки яких в даний час виконують колишні сільські голови, виконувати дії по реєстрації місця проживання і зняття з реєстрації.

Сесія встановила розмір батьківської плати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах Благодатненської сільської ради у розмірі 8.00 грн. До цього він трохи відрізнявся у різних селах. Стовідсотково від цієї плати звільняються батьки (або особи, що їх замінюють), які отримують державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям, діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, діти-інваліди, діти, батьки яких є учасниками АТО та діти батьків-учасників ліквідації аварії на ЧАЕС.

У загальноосвітніх школах діти 1-4 класів звільнені від плати за харчування, а в 5-11 класах звільнені від плати діти, батьки (або особи, що їх замінюють) яких отримують державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям, діти-інваліди, діти батьки, яких являються учасниками АТО та діти, батьки яких є учасниками ліквідації аварії на ЧАЕС.

На сесії обговорювалась можливість безкоштовного харчування всіх дітей, якщо сільський бюджет буде достатньо наповнюватись.

Сесія вирішила створити кадровий резерв для зайняття посад і просування по службі у виконавчому апараті Бла-

годатненської сільської ради та затвердила порядок його формування.

Сесія перейменувала дошкільні навчальні заклади: Воєводський «Лісовичок», Рябоконівський «Квіточка», Садівський «Капітошка», Семенівський «Перлинка». Тепер їхнє повне найменування включає слова «Благодатненської сільської ради» замість назв відповідних сільських рад.

Затверджена Програма розвитку культури на 2017 рік. Дана програма передбачає збереження мережі закладів культури та осучаснення їх роботи. Програма ставить такі цілі на найближчий рік:

1. Культурна самодостатність місцевих громад. Кожна місцева громада, що входить до складу Благодатненської ОТГ, має бути спроможною самостійно забезпечити проведення всіх сільських свят, як у творчому, так і в технічному та організаційному смислі.

2. Самодіяльність – основа клубної роботи. Головна мета роботи клубних закладів – створення умов для творчої самореалізації місцевих жителів різного віку у зручний для них час.

3. Забезпеченість приміщеннями. У кожній місцевій громаді мають бути приміщення, які забезпечують: а) цілоденні заняття творчих колективів з достатнім рівнем комфорту та безпеки; б) постійну комфортну та безпечну роботу творчих працівників; в) надійне зберігання технічних засобів та інших матеріальних цінностей.

4. Можливість творчого зростання. Колективи та виконавці повинні мати можливість виступати перед місцевими жителями, орієнтовно, раз на місяць. Ті з них, які досягли достатнього виконавського рівня, а народні колективи безумовно, повинні мати можливість виступати в інших селах громади по кілька разів на рік, а також брати участь у обласних та всеукраїнських фестивалях і конкурсах, мінімум по одному в рік. Творчі працівники повинні мати можливість мінімум раз на рік відвідувати обласні семінари відповідного профілю.

Для досягнення цілей передбачений ряд заходів, а в сільському бюджеті виділені необхідні кошти. Культурна галузь має такі особливості, що працівники тут небагато, а аудиторія, навпаки, дуже широка. Це дає надію, що вже цього року ми всі відчемо тут позитивні зміни від входження в об'єднану територіальну громаду.

Березень 2017

пам'ятні дні

- 1/III (ср) • Всесв. день імунітету • Всесв. день кішок • Всесв. день цивільної оборони • День «Нуль дискримінації» • Початок весни
3/III (пт) • Всесв. день дикої природи • Всесв. день письменника • День професійного сержанта в Україні
5/III (нд) • Всесв. день дитячого телебачення і радіомовлення
6/III (пн) • Всесв. день боротьби з глаукомою
8/III (ср) • Міжн. жіночий день
9/III (чт) • День народження Тараса Шевченка • Міжн. день діджея
11/III (сб) • День землевпорядника України
14/III (вт) • Міжн. День боротьби проти гребель • Міжн. день числа «Пі»
15/III (ср) • Всесв. день захисту прав споживачів
17/III (пт) • День Святого Патрика – покровителя Ірландії • Міжн. день сну • Створено Українську Центральну Раду, 1917
18/III (сб) • День прац. податкової та митної справи України
19/III (нд) • День клієнта • День прац. житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення • Міжн. день планетаріїв
20/III (пн) • Всесв. день Землі • Всесв. день здоров'я ротової порожнини • День весняного рівнодення • Міжн. день щастя
21/III (вт) • Всесв. день поезії • Міжн. день боротьби за ліквідацію расової дискримінації • Міжн. день лісів • Міжн. день людини з синдромом Дауна • Міжн. день лялькаря
22/III (ср) • Всесв. день водних ресурсів • День Балтійського моря • День таксиста
23/III (чт) • Всесв. день метеоролога
24/III (пт) • Всесв. день боротьби з туберкульозом • День фтизіатра • Міжн. день права на встановлення істини щодо грубих порушень прав людини і гідності жертв
25/III (сб) • Година Землі • День служби безпеки України • Міжн. день пам'яті жертв рабства та трансатлантичної работоргівлі
26/III (нд) • День Національної гвардії України • Перехід на літній час
27/III (пн) • День нефролога • Міжн. день театру

КУПЛЮ

вулики (порожні, без бджіл)
ПРОДАМ
сіно (суміш лугове і люцерна)
тел. **096-76-34-054**

Горошко І.М.

Це прикольно! Признач побачення у бібліотеці!

Під такою назвою 10 лютого в бібліотеці-філії пройшла бібліо-вечірка до Дня Святого Валентина. Під час заходу учні 7 класу познайомилися з історією виникнення свята; взяли участь у конкурсах «Ситуація», «Назви пару», «Таланти», «Оратори», «Знання-сила», «Подаруночок», «Театральний» тощо; дискутували на тему «Кохання». Конкурси проводилися між командою хлопців – в одній особі – Бондарь О. (вже в кінці до нього приєднався Могильний Р.) та командою дівчат, а їх було 9. Олександр не розгубився і гідно відстояв честь команди. Підсолодили свято цукерки з побажаннями. Діти з гарним настроєм залишали бібліотеку.



На фото: Під час заходу

Ж.В.Подковиріна,
бібліотекар

Звіт про роботу Семенівського сільського голови у 2016 році

2016 рік видався в історії нашої сільської ради та її жителів переломним, нам випало змінювати устрій нашої території, вирішувати долю та умови діяльності життєво необхідних установ сільської ради: школи, дитячого садка, лікарні. Події, які відбулися в 2016 році були викликані часом і прийняті рішення щодо об'єднання територіальних громад дає нам шанс провести так необхідні реформи в місцевому самоврядуванні та змінити майбутнє місцевих жителів з надією на покращення.

Протягом 2016 року місцевий бюджет Семенівської сільської ради було виконано і перевиконано: доходи загального фонду було виконано з урахуванням трансфертів (субвенції освітня, культурна) – 134,2 %, без урахування – 154,9 %, спеціального фонду – 107,9 %.

Видатки сільського бюджету по загальному фонду виконано на 99,9 %, по спеціальному – на 57 %, (капітальний ремонт автодороги в с. Остапівка по вулиці Шкільній був розпочатий, але підрядник не встиг виконати роботи, кошти на ремонт доріг перейшли на 2017 рік).

Дитячий садок: всього протягом 2016 року на утримання дитячого садка було витрачено коштів загального фонду – 492323 грн. (452733 грн – субвенція, 39590 грн. – сільський бюджет), спеціального (сільський бюджет) – 78001 грн. В даний час дитсадок відвідують 48 дітей

В липні місяці було проведено поточний ремонт приміщень та облаштування дитячих майданчиків – ці роботи виконані за рахунок батьківських та благодійних коштів в сумі 4500 грн. та місцевого бюджету 1000 грн., проведено ремонт підлоги (лінолеум у двох групах) на суму 22456 грн. – це депутатські, благодійні та батьківські кошти. За рахунок батьків на суму 3000

грн. придбані ігрові кухні, на суму 3500 грн. – ліжко, на 2000 грн. – іграшки.

Культура: на території сільської ради діють два заклади культури – Семенівський будинок культури та Остапівський сільський клуб, які вважаються кращими в районі та працюють дві бібліотеки-філії. Було витрачено всього на утримання клубних установ 183060 грн. (субвенція), сільський бюджет (на придбання апаратури) – 30000 грн., 1000 грн спонсорських коштів на пошив костюмів: Семенівський БК – 169983 грн., Остапівський клуб – 43077 грн. Щомісяця проводять концерти та інші заходи, працює танцювальний гурток. Продовжує свою успішну роботу сільський народний театр.

Підтримка газети – 1000 грн.

Субвенції районному бюджету на виконання загально районних програм – 421369 грн (на лікарню – 30000 грн., на харчування дітей в школі 93279 грн., підписка періодичних видань для бібліотек – 2500 грн., школи на придбання матеріалів 52 000 грн).

Благоустрій:

Із загального фонду 4009 грн. – громадські роботи, із спеціального 4009 грн. – громадські роботи, оплата за вуличне освітлення – 14942 грн., 56979 грн. – придбання матеріалів (світильників вуличного освітлення – в с. Семенівка встановлено 40 ліхтарів, в с. Остапівка – 16 ліхтарів), встановлення світильників – 19805 грн., прогортання снігу – 53400 грн., придбання будматеріалів 3000 грн, проекти на ремонт доріг – 18780 грн.

Протягом року, як це бувало і раніше, всіма місцевими жителями, працівниками установ, організацій, учнями школи проводилась робота по благоустрою населених пунктів сільської ради, наведення порядку в парку, ремонт пам'ятників та меморіалу,

Народний календар

БЕРЕЗЕНЬ 2017

9 березня – ОБРЕТІННЯ, ОБЕРТІННЯ, Івана Предтечі. *На Обертіння птиця обертається до гнізда, діти – до хліба, а чоловіки – до жінок та роботи.*

14 березня – ЯВДОХИ-ПЛЮЩИХИ. За старим стилем цей день припадає на перше березня, його звать другою зустріччю весни, бо перша була на Стрітіння. *Прийшла Євдокія – селянинові надія. Прийшли Євдокії – дядькові затії: плуга чинити, борону точити. Якщо курка на Явдоху нап'ється, то на Юра (6 травня) вівця напасеться.*

22 березня – Сорок СВЯТИХ. За звичаєм, дівчата варили сорок вареників. Але найбільш символічним був обряд «Топтати ряст». Вважалося, що той, хто напровесні потопче його – забезпечить життя й здоров'я протягом року.

30 березня – ТЕПЛОГО ОЛЕКСИ. Пасічники виставляють вулики, а якщо холодно, то примовляють щодо гарного медозбору. Мисливці запевняють, що в цей день лисиці переселяються у нові нори. Рибалки святкують цей день, бо *«хто не шанує Олексія, чоловіка Божого, тому риба на руку не піде.»*

впорядкування узбіч доріг, кладовищ. За бажанням заявників було виділено кошти на ремонт криниць, а саме придбання будівельних матеріалів (краска цемент, цвяхи) всім бажаючим.

Протягом 2016 року було проведено 15 сесій, прийнято 49 рішень, 12 засідань виконавчого комітету, прийнято 59 рішень, розпоряджень сільського голови – 82.

При виконанні сільської ради працювала комісія в справах дітей, яка постійно співпрацює з місцевою школою і надає допомогу при необхідності: на обліку в сільській раді перебуває 7 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах з різних причин, ведеться загальний облік дітей та інших пільгових категорій дітей, на території сільської ради проживає 30 багатодітних сімей.

При виконанні сільської ради утворена адміністративна комісія, в цьому році було розглянуто 3 справи за порушення норм у сфері благоустрою населених пунктів (смітники) – громадяни попереджені, 1 справа – несвоєчасна реєстрація народження дитини (батьки оштрафовані).

2017 рік обіцяє нам зміни в зв'язку з проведеними реформами, перші кроки завжди даються нелегко, але наша громада почала нове життя під новою (старою) назвою сільської ради, тож сподіваємось, що заплановане виконається і вирішаться наші проблеми.

І.Д.Герасименко